



SEGUNDA RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE SELEÇÃO Nº 002/2025

Retifica-se o prazo de inscrição do Edital de Seleção nº 002/2025.

Onde lê-se:

4) DAS INSCRIÇÕES, ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO E CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO

4.3) As inscrições se iniciam no dia **10 de junho de 2025** e vão até as 23:59 (vinte e três horas e cinquenta e nove minutos) do dia **20 de julho de 2025**;

Leia-se:

4) DAS INSCRIÇÕES, ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO E CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO

4.3) As inscrições se iniciam no dia **10 de junho de 2025** e vão até as 23:59 (vinte e três horas e cinquenta e nove minutos) do dia **24 de junho de 2025**;

As demais cláusulas permanecem inalteradas.

Muriae, 18 de junho de 2025.

Antônio Maria Fortini

Coordenador Geral do Centro Alternativo de Formação Popular Rosa Fortini